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Пояснювальна записка 
до проекту Закону України Про внесення змін до деяких законів України 
(щодо забезпечення  прозорості прийняття рішень та фінансової звітності 

політичними партіями) 
 

1. Обґрунтування необхідності прийняття Закону 
 
 

Партії мають стати механізмом відбору політичних діячів тими верствами 
суспільства, інтереси яких вони намагаються відстоювати. Тому і фінансування, 
і механізми обрання керівництва партій та висування кандидатів на владні 
посади мають бути прозорими і детально регламентованими. 
 

Всі відносини стосовно фінансових питань та питань обрання керівництва 
партії мають бути як "за склом", під "неусипним оком" суспільства. І це 
повинно стати складовою політико-правової системи нашої держави. 
 

Даним проектом пропонується вирішити на законодавчому рівні питання 
реалізації принципів відкритості та прозорості в діяльності політичних партій.  
 
2. Цілі і завдання проекту. 

Мета законопроекту забезпечити прозорість діяльності та ефективний 
громадський контроль при прийнятті рішень та фінансової звітності політичних 
партій, адже за сучасного стану законодавства України громадяни є лише 
пасивними глядачами в діяльності політичних партій і прийняття рішень 
повністю контролюється партійною верхівкою.   
 
3. Основні положення законопроекту. 
 

Законопроект щодо введення прозорості діяльності політичних партій 
передбачає забезпечення прозорої фінансової діяльності політичних партій та 
їхнє фінансування лише фізичними особами. 
 

Таким чином даний законопроект передбачає процедури, які 
забезпечують прозорість діяльності партій і партійного керівництва, та 
механізми підзвітності і відповідальності перед громадянами. 
 

Норма законопроекту про те, що політична партія зобов’язана всі 
бухгалтерські операції по надходженню та витрачанню коштів вносити в  
хронологічному  порядку  до бази даних електронної комп'ютерної мережі, яка 
є доступною для користувачів офіційного веб-сайту відповідної політичної 
партії, створює умови, за яких будь-який громадянин має змогу знати та 
спитати про вмотивованість витрат партії.  
 
4. Стан нормативно–правової бази у даній сфері правового регулювання  
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Основними нормативними актами у даній сфері є Конституція України, 
Закони України „Про політичні партії в Україні” та „Про вибори народних 
депутатів України”. 

Прийняття цього проекту закону не потребує внесення змін до інших 
Законів України. 
 
6. Прогноз соціально-економічних та інших наслідків прийняття 
законопроекту. 
 

Даний проект забезпечуючи прозорість фінансової діяльності партій та 
ефективний громадський контроль при створенні партії та висуванні партійних 
представників в органи влади таким чином забезпечує і  прозорість системи 
влади в Україні.  
         Прийняття цього проекту не вимагає додаткових видатків з Державного 
бюджету України.  
 


